
                                    

 

 

 

 

 

 

 

                                              

               

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ 
Komisia sociálnych vecí a rodiny zriadená  

pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja 

 

 

 

UZNESENIE č. 16/2025 
zo 16. zasadnutia Komisie sociálnych vecí a rodiny 

pri Zastupiteľstve PSK konaného dňa 19.03.2025 

Komisia sociálnych vecí a rodiny zriadená pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja 

 

A. schvaľuje: 
A.1. Overovateľa zápisnice a uznesenia Ing. Jozefa Bertu 

A.2. Program zasadnutia 
 

B. berie na vedomie: 
Informáciu o poskytovanom finančnom príspevku na prevádzku pre neverejných 

poskytovateľov sociálnych služieb na rok 2025 
 

C. odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 
 

C.1. Majetkové prevody nehnuteľného majetku – nadobudnutie (k.ú. Svit) 
 

C.2 Vstup Centra sociálnych služieb Zátišie v Snine do projektu pod názvom 

„Rekonštrukcia budov Domova sociálnych služieb v Osadnom vrátane bezbariérového 

osobného výťahu“ v rámci výzvy Environmentálneho fondu MoF – 4/2025 na predloženie 

žiadosti na poskytnutie prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na Zvyšovanie 

energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov 
 

C.3 Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre Centrum sociálnych služieb 

v Snine za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom vo výške 

3 093 512,99 EUR   

C.4 Poskytnutie finančných prostriedkov pre Centrum sociálnych služieb v Snine na 

spolufinancovanie projektu z kapitálových výdavkov rozpočtu PSK vo výške 154 675,65 EUR  

C.5 Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

PSK do výšky v zmysle platných interných noriem 

 

C.6 Všeobecne záväzné nariadenie Prešovského samosprávneho kraja č. .../2025 

o podmienkach poskytovania finančného príspevku právnickej osobe alebo fyzickej osobe na 

vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately na území Prešovského 

samosprávneho kraja 

 

 

 

PhDr. Viktor Guman, v.r.          PhDr. Jozef Baran, v.r.        Ing. Jozef Berta, v.r. 

  sekretár komisie    predseda komisie   overovateľ                 


